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UN SALUDD Y UN RUEGO

Saludamos afectuosamente al nuevo Gober-
nador Civil de Albacete, que ¢cs renombrado Ca-
tedratico del Instituto de Ciudad Real, y le
agradecemos la visita que nos hizo al Instituto.

{Que su gestion sea de grata memorial

Y ahora un ruego a las Autoridades. El edifi-
cio del Instituto de Albacete honra a esta pro-
vincia; pero le afea y perjudica el carecer de
acera. En estos dlas de luvia, causa graves
melestias a los alumnos.

¢No podrian lis Corporaciones municipal y
provincial terminar de embellecer este edificio?

Seria donative 1util y obra y eficiente.

PROBIL.EMAS

Desde la calle Mayor se ve en casa de Arcos
un reloj que tiene el horario, minutero y segun-
dero en uan mismo eje y se pregunta:

1° ¢Cuantas veces se juntan cada 12 horas
el horario y el minutero?

iQué hora es la primera vez que se juntan
despucés de las 12* Los puntos de encuentro
fedmo dividen la esfera?

2+ :Cuantas veces sc¢ juntan cada 12 horas
el horario y segundero?

I.os puntos de encuentro ¢cémo dividen a la
esfera?

8. Cudntas veces se juntan cada 12 horas
las tres saetas y donde?

GREGORIO VILLAGRASA.

Si gato y medio, comen raton y medio, en
minuto y medio, ¢cuintos gatos se necesitaran,
para comer 80 ratones en media hora?

La solucidng-se cncuentra, mediante la reso-
Juciéin de una regla de & compuesta, ¢n la eual
las cantidades son, el nimero de gatos, el ni-
mero de ratones y el ticmpo.

Una vez planteada dice:

Nimero de gatos Numcre de ratones Tiempo
"1 wato y medio 1 ratéon ¥ medio 1 m, 30 seg,
X 60 ratones 30 minu.

Aplicando la regla para despejar X

B0 ratones 1 minnto 80 seg.
X=1 gato y melin > T

1 ratdn v medio 30 minutos
Ponicudo noameros

Lt 9" segundos

1o

1800 scgun;los

Efectuando ¢l producte  del entero por la
primera fraceinn
90 B0 “
N = o —— —
1.60 1300
{ofectuando la cperacitn
8.100
X =
2.700
Simplificando la [raccion
15
X;—.
b

Quees igual a 3, que esel numero de gatos
que se necesitan para comer 60 ratones en 30
minutos.

Al vaso cilindrico de café de un parroquiano
le falta un centimetro para estar lleno, dandole
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vueltas al liquido hasta que llegue a la boca
del vaso, se ha formado un ceno de revolucion.
¢A qué distancia estard su vértice de la boca
del vaso?

El café len reposo, deja hasta la boca del
vaso, un espacio cilindrico de un centimetro de
altura, y al darle vueltas, se forma un¥<¢ono,
cuyo volumen es igual al del cilindro, y como
este cono tiene la misma base que el cilindro,
y nosotros conocemos una regla que dice: «Un
cono y un cilindro que tengan la misma base,
tendrin el mismo wolumén, cuandola altura
del primero sea tres veces mayor que la del se.

gundo» y come aqui el cilindro tiene un centi-
g y q

metro de altura, resulta que el cono tiene
3 centimetros,

Mariano BBerzosa B anc.
(5. curso.}

3.2 DE DICIEMBRE

¢En qué dia de la semana caydo el 8 de
Octubre de 1804
SOLUCION
Para el primer dia de 1894 ge tiene, 1893:4,
son 473; 1894-+473=2367, y como el 8 de Octu-
bre es el 281 de ese afio: y del 1 al 281 van 280,
resulta 2367+280=2647; 2647—10—2-—2635,
que dividido por 7, da de resto 3, luego el 8
de Octubre de 1894 [u¢ lunes.

Rarar, Lorez LanDETE.

SOLUCION AL PROBLENA

(2.% curso.)
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